

## **Protokoll der Monatsversammlung der LSG Schäferstuhl e.V. vom 06.05.2011**

### **1. Begrüßung durch den Vorsitzenden**

Der Vorsitzende Andreas Keller eröffnet die Monatsversammlung um 20:05 Uhr und begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste des Vereins.

### **2. Ehrungen**

Hans-Jürgen Simon wurde auf der Jahreshauptversammlung im April 2011 zum Ehrenmitglied ernannt. Da er auf der Jahreshauptversammlung nicht anwesend war, wird die Ehrenurkunde auf dieser Monatsversammlung feierlich überreicht.

### **3. Außenstände von Mitgliederrechnungen**

Derzeit sind ca. 2.800€ an Mitgliederrechnungen offen. Der Vorstand fordert alle Mitglieder mit offenen Rechnungen auf, zeitnah die Forderungen zu begleichen oder sich zu melden. Es soll dann vereinbart werden, wann die Beträge beglichen werden können.

### **4. Informationen zur Flugplatzzulassung**

Der Vorstand weist darauf hin, dass Hubschrauber ohne Außenstart und Außenlandegenehmigung nicht auf unserem Flugplatz landen oder starten dürfen. Aus Rücksicht auf die Anwohner plant der Vorstand auch keine Erweiterung unserer Flugplatzzulassung für Hubschrauber.

### **5. Bierverkaufspreise**

Obwohl eine Preisliste seit einigen Monaten zu den aktuellen Bierpreise im Vereinsheim aushängt, gab es Unklarheiten zu den Bierpreise bei einigen Mitglieder. Ein Glas gezapftes Bier 0,33l kostet 1,50€, 1 Flasche Pils 0,33l kostet ebenfalls 1,50€, eine Kiste mit Pils kostet 24€ und ein Fass kostet 90€. Die Preise gelten unabhängig vom Ort des Verzehrs.

### **6. Status der Rettungsfallschirme**

9 unserer Rettungsfallschirme wurden geprüft, 3 davon wurden bereits wieder gepackt und weitere 3 werden am 07.05.11 gepackt. Bei 3 Schirmen wurden Ersatzteile bestellt, so dass sie auch bald wieder im Einsatz sein werden.

### **7. Termine**

24.09.11 Veranstaltung des Kreissportbunds für fluginteressierte Frauen an unserem Flugplatz. Nähere Informationen zu diesem Tag folgen.

13.05.11 Funkübung der Berufsfeuerwehr ab 8 Uhr

07.05.11 Entfernung der Dachpappen beim Vereinsheims ab 9 Uhr. Mindestens 6 Mitglieder werden zur Unterstützung benötigt. Nach Sichtung des Daches wird das

zu erneuernde Holz in der Woche danach entfernt. Der Container vor dem Vereinsheim ist nur für Dachpappe vorgesehen.

20.05.11 Nutzung des Grilltempels durch eine Gruppe aus Othfresen von ca. 20 Personen. Sie werden Getränke aus dem Vereinsheim verzehren.

### **8. Flugtag**

Auf Grund neuer Forderungen der zuständigen Landesluftfahrtbehörde muss ein Sicherheitskonzept mit den Ordnungs- und Sicherheitsbehörden zur Genehmigung des Flugtags erstellt werden. Der Vorstand wird die Mitglieder über die weiteren Entwicklungen informieren.

### **9. Vermietung des Vereinsheims**

Stefanie Bote hat einen Vertrag für die Clubheimvermietung erstellt. Jedes Mitglied sowie jeder externe Nutzer muss diesen Vertrag unterschreiben, wenn es/er das Vereinsheim mieten möchte.

### **10. Verschiedenes**

Die Schleppkupplungen der ASK 21 sind da. Am Wochenende werden sie eingebaut und abgenommen.

Die maximale Laufleistung des Motors der D-KINA wurde nach Prüfung um weitere 100h verlängert. Die Schulung auf diesem Motorsegler ist auf Grund der gesetzlichen Regelungen untersagt.

Unsere Reinigungskraft für das Vereinsheim wird Ende Juli ihre Arbeit beenden. Wir suchen daher Ersatz, bei Interesse bitte beim Vorstand melden.

Andreas Keller schließt die Versammlung um 20:40 Uhr.